VYPOCTY KONCENTRACI



Vypocty koncentraci — zakladni pojmy/vztahy

Velicina Symbol, jednotka Definice
m
latkové mnozZstvi n(X), mol n(X) = —=
My
m(X
hmotnostni zlomek w(X) w(X) = X)
vz
hmotnostni procento %(m/m) wX) = 0,01 = 1%(™/)
(procentovy obsah) ° = OUL = 1%/ m
X
latkova koncentrace c(X), mol.I' c(X) = ng/ )
X
hmotnostni koncentrace p(X), g.I p(X) = m](/ )
m
hustota p, kg.m3 (g.cm™3) p = 7
: , V(X)
objemovy zlomek ¢@(X) @p(X) =
Viz
objemové procento %(V/V) (X)) =001=1 %(V/V)

M(X) - molarni hmotnost latky X, m(X) - hmotnost latky X, V(X) - objem latky X,
V - objem roztoku, m , - hmotnost vzorku

CACHI




Vypocty koncentraci — dalsi vztahy

Prepocet hmotnostni koncentrace na molarni koncentraci a obracené:

wx) = c(X) ;OM(X)
c(X) = w(X) - p

M(X)




